

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАИ

г. Иваново

10 ИЮН 1980

# ПОКОРИЛИ МАСТЕРСТВОМ

Большим концертом завершились в городе Кирове гастроли коллектива Ивановского театра музыкальной комедии. В седьмой раз ивановцы знакомили нас со своим искусством. Нынче около тридцати тысяч зрителей побывали на их спектаклях.

Многие из нас неоднократно смотрели оперетты И. Кальмана «Мистер Икс», «Княгиня чардаша», «Марица» в исполнении артистов других театров. Но ивановцы покорили высоким уровнем актерского мастерства, колоритными характерами.

Особое место в репертуаре театра заняла музыкальная комедия О. Фельдмана «Пусть гитара играет...». Она — о нравственной чис-

тоте советского человека, взаимоотношениях отцов и детей. Встреча с этим спектаклем дала нам, зрителям, большой заряд оптимизма.

Не забыты были и юные кировчане. Тысячи ребят посмотрели балет И. Байера «Фея кукол», поставленный главным балетмейстером театра Н. Базилевской.

— Встреча с кировскими зрителями была очень волнующей, — сказала на заключительном концерте главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР И. А. Дубницкая, — и мы будем рады снова приехать в ваш город.

✓ Н. ЧЕРЕПАНОВА,  
учитель.  
гор. Киров.